平成30年度

多賀工業会 学生活動支援助成金
応募要領
１　応募の要領
　多賀工業会では、茨城大学学生諸君を対象として、本学学生の志気高揚と茨城大学の名を広く世に知らしめるため、学生が自主的に企画、参加する優れた文化、スポーツ、科学、芸術等の活動に対し、必要な経費の一部を助成します。学生活動支援助成金の申請を下記の要領で公募します。
２　応募期間

　平成30年6月12日(火)～平成30年6月29日(金)　)必着（厳守）
３　応募資格

　茨城大学工学部および大学院理工学研究科(日立地区)の学生(個人またはグループ)で、申請者は多賀工業会の会員または準会員であること。
　（注）グループ申請の場合、半数以上が工学部ないし大学院理工学研究科(日立地区)の学生であること。
４　助成額
総額40万円。応募多数の時は、分割する場合がある。
５　申請者から提出していただく書類

1 　申請書　１部
2 　推薦書　1部
　(注) 申請書、推薦書は多賀工業会のホームページからダウンロードすることができます。
（申請書ダウンロードのURL　http://www-taga.eng.ibaraki.ac.jp/）
６　申請条件

1 茨城大学工学部に所属する教職員の推薦を受けていること。
2 他の助成団体から助成を受けていない企画であること（助成予定も除外）。
3 日本語での申請であること。
4 平成31年１月末日までに、実績報告書と収支概要報告書(領収書添付)が提出できること。

5 実績報告書(概要)の「多賀工業会会報」への掲載を承諾できること。

７　申請書類の提出先
申請書と推薦書は、下記の窓口へ直接持参又は郵送にて受け付けます。
〒316ｰ8511　茨城県日立市中成沢町4-12-1

茨城大学工学部内  多賀工業会館
多賀工業会　事務局　あて
　(注) 郵送の場合は、送付用の封筒等の表面に｢助成金申請書在中｣と朱書きしてください。
８　申請書の記入方法
　申請書の作成に際しては、この応募要領を熟読するとともに、申請の手引きを参照の上、誤記、記入漏れ等のないようにして下さい。なお、提出された書類に不備がある場合、受け付けられない場合もありますので十分ご注意下さい。
９ 助成金の交付決定
多賀工業会学生活動支援助成金審査委員会が審査し、採否を決定します。応募締切後、２週間以内を目処に結果を通知します。
10　採否の結果通知と助成金の交付
1 審査結果は、採否にかかわらず書面で通知します（応募書類は返却しません。また、応募書類は個人情報保護法を遵守し本審査以外に使用しません。）。
②　助成金の授与式を開催するので、授与式への出席を義務付けます。

11　留意事項

1 申請後または助成金受領後、申請していた企画の実施が困難になった場合、速やかに本会事務局に連絡して下さい。

②　助成金受領後、助成金が適正に執行されていないと判断される場合は、返還を求める場合があります。

◎問い合わせ先／申請先
多賀工業会 事務局

〒316ｰ8511　茨城県日立市中成沢町4-12-1

茨城大学工学部　多賀工業会館内
TEL：0294-36-4617(FAX兼用)
E-mail: taga@taga.eng.ibaraki.ac.jp
URL：http://www-taga.eng.ibaraki.ac.jp/
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